提个醒

小游园内有人捋柳穗

有些柳树喷洒过农药 不要随意采摘

近日,市民李先生反映,在七里河中州大道路东的小游园里有人用钩把柳树的树枝折断,捋柳穗。

昨日下午,我来到七里河中州大道路东的小游园里,一对中年夫妇正在捋柳穗,男子用一根长长的绳子,绳子的一头绑了个螺丝钉,将绳子扔上树枝,然后用自制的长竹竿捋下来,很多树枝被折断,女子则旁若无人地坐在小板凳上捋下柳絮,放到盆里。

不远处,还有几个人也在捋柳絮

不少柳树上刚吐出的新芽已被捋得精光, 些折下捋过的柳枝条横七竖八地扔在路边。 未来路巡防队员王亚军路过此处,中年男子 赶紧收起长杆,中年女子也起身匆匆离开了。

"游园的柳树是为了观赏和美化环境的,有些人为了私利,动用铁钩子拽树枝,导致部分柳树遭殃,实在令人心疼啊。"市民李先生说。

随后,李先生又打来电话说,小游园里的柳树上已经挂上了一个小木板,上面写着"树上喷有农药 小心中毒 乱掰柳枝 后果自负"。

市环道绿化处的工作人员说,这种情况往年也有,现在有些树木喷洒过农药,是为了预防虫害,提醒大家不要进行采摘,以免发生意外。

记者 刘怡辰 文/图





一株君子兰长了2个花茎 开了38 朵花

近日,家住中州都会广场的市民于先生养的君子兰开花了,还开得不一般。

昨天上午,我来到于先生的家中,见到了这盆开花的君

君子兰放在于先生家中一间卧室的窗台边,整盆花高大约50厘米,叶片宽厚、翠绿,一根长长的花茎挺立叶片正中间,花茎上端开满了花朵,细数了一下,共有19朵。让人惊奇的是,在这个花茎下侧,也斜长了一根花茎,上面也开满了花,同样是19朵,加在一起就是38朵。

于先生说,大概5年前,他在早市上花5块钱买了这株君

子兰,当时还是一株小苗。几年来,第一次开花,一开就是两大朵。

于先生说,一般一株君子兰就长一个花茎,但是在养料充足、环境适宜的情况下,外界因素的影响下,就可能长出2个甚至2个以上花茎,但是这种情况比较少见。

"我平时不喜欢养这些花花草草,但是这株开花的君子兰却引起了我的兴致。"于先生的爱人王女士也忍不住有些惊奇。

于先生介绍说,他也没有什么特别的培育方法,就是一直坚持用淘米水给它灌溉,平时照顾得也较为细心。

见习记者 小刘涛 文/图



地址: 大学路与政通路交叉口向西200米(二七法院对面) 电话: 55900111